



飞跃

从小就喜欢摩托车的11岁男孩,在偃师越野摩托车比赛中与成年人同场竞技

小小少年 飞车寻梦



帅气的胡博林(左)



赛前裁判特意嘱咐胡博林注意安全。



比赛中摔倒



对赛车进行养护

□记者 赵朝军 文/图

今年1月1日,在偃师市举办的越野摩托车比赛中,一名少年摩托车选手格外引人注目,他就是今年刚满11岁的胡博林。

在比赛中,胡博林快速通过障碍通道,在土坡上飞跃,和成年人同场竞技。其间,他两次摔倒,两次爬起来继续参加比赛,赢得了观众的阵阵掌声。

胡博林的母亲常娟说,胡博林从小就喜欢摩托车,小时候听到摩托车的声音就会哇哇大叫,5岁就会骑二八自行车,7岁开始接触摩托车,8岁时曾偷偷把他爸爸的摩托车骑到大街上,最后被交警批评、教育后送了回来。“看他如此喜欢摩托车,我们就花2000多元给他买了辆越野摩托车让他练习,现在他经常和成年人一起参加

比赛。”常娟说。

张晓伟是胡博林的越野赛师傅,“3年前胡博林到现场看我们比赛,比赛结束后,他对我说叔叔让我骑骑你的赛车吧。当时我不太相信这么小的孩子会骑赛车,就让他试试,谁知他还骑得非常熟练。胡博林平时练习很刻苦,进步也很快,现在已经熟练掌握了很多技能”。

每次比赛,全家人都会到现场为胡博林呐喊助威。常娟告诉我们,胡博林的学习成绩也不错,每次考试都是班级前3名,假期也是做完作业后,再到场地上训练。常娟说:“最担心孩子在比赛中受伤,有时看到他身上青一块紫一块的,我心里要难受很多天,但孩子太喜欢摩托车了……”胡博林说,他的偶像是柯受良,最喜欢听越野摩托车的轰鸣声,“骑着摩托车像飞一样,感觉可美了”。

“无核柿子之乡” 栾川白土 撤乡建镇

□记者 邓超 特约记者 李艳

本报讯 记者从栾川县有关部门获悉,素有“无核柿子之乡”美誉的栾川县白土乡近日举行撤乡建镇仪式,正式更名为白土镇。

白土镇地处栾川县西北部,西接卢氏县,北依洛宁县。全镇总面积123平方公里,下辖12个村,总人口约1.5万。

位于伏牛山区深处的白土镇冬无严寒,夏无酷暑,典型的地理位置和土壤条件,不但适宜小麦、玉米等粮食作物的生长,而且还孕育了无核柿子、优质核桃和连翘等远近闻名的土特产。当地生产的无核柿子醋曾在全国农产品加工业博览会上获得金奖。

近年来,当地抓住资源优势,积极培育主导产业,先后获得国家工商总局颁发的无核柿子及其制品、伏牛山连翘及其制品两项原产地标记认证,成为全国唯一拥有两个产业化品牌原产地保护的乡镇。

冬闲忙加工 稻草变成宝

孟津会盟的村民们搞起
草编加工



草编制品装车外运。

□记者 申利超 通讯员 张义卓 文/图

近日,孟津县会盟镇许多村子里都是一派繁忙景象,村民们都在忙着搞草编加工,这成为冬日乡村里一道亮丽的风景。会盟镇拥有广阔的黄河滩涂,全镇20个村中有15个村都种水稻,种植面积达1.5万余亩。稻子收割后,剩余大量稻草,而加工草编制品让以前分文不值的稻草,每年为该镇增收400余万元。

拿该镇李庄村村民刘凤立来说,2011年他投资1.5万元,购置了大型稻谷脱粒机,农忙时免费为乡亲们提供服务,自己则留下稻草作为草编原料。他聘请了6名女性村民,到自己的草编厂用编织机加工为大棚蔬菜、新修路面保暖防冻用的草苫,每天可机械编织草苫130多个,创收3000余元,产品远销陕西延安等地,而村民们在家门口打工,每天都能收入四五十元。

伊川县立奇置业有限公司招聘

伊川县立奇置业有限公司是由河南省立奇置业有限公司为主导成立的有限责任公司,目前在伊川新区开发有大型地产项目,根据公司发展需要面向社会公开招聘如下工作岗位:

一、招聘岗位和应聘条件

工程类: 结构工程师1人、土建工程师5人~6人、水电工程师2人~4人、工程预算员2人(土建、安装各一人),要求具有全日制大专及以上学历,从事专业工作3年以上。

营销类: (1) 营销总监1人,要求具有全日制本科及以上学历,从事专业工作5年以上,从事营销总监岗位2年以上;(2) 销售主管2人,要求具有全日制大专及以上学历,从事专业工作3年以

上,从事销售主管岗位1年以上;(3) 销售员若干名,要求具有全日制大专及以上学历,从事专业工作1年以上。

管理类: 管理部经理1人,要求具有相关专业全日制本科学历,从事行政、人力资源管理工作3年以上。

二、招聘方式: 按照“公平、公正、公开”的原则,通过面试、外调等综合考评,择优录用。

三、报名时间: 2012年1月5日-15日

四、咨询电话: 15225578555张先生
13783113888牛女士

有意应聘者请将个人资料发送至:
yichuanliqizhiye@126.com

相关链接

2005年的嘉陵杯全国越野摩托车锦标赛,首次设立难度系数比较低的国产70cc小排量组的比赛,所有参赛选手年龄被限制在11周岁以下,为热衷摩托车运动的小车手提供了参与高水平赛事的机会。

青少年参赛一定要有家长陪护确保安全,而非道路作比赛用的摩托车运动执照不等同于国家法律规定的驾驶执照,13周岁以下的少年经中摩协培训合格后,即可获得非道路作比赛用的摩托车运动执照,但在拿到摩托车驾照前不能上路行驶。